



TORMAY KÁROLY EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 1-3., Tel.: +36 28 420 655
e-mail: titkarsag@tormay.hu; www.tormay.hu

ikt.: 2562/2020

Vécsey László
országgyűlési képviselő
részére

Tárgy: Tájékoztatás kérése egészségügyi szolgálati
jogviszonnyal kapcsolatos változásokról

Tisztelt Képviselő Úr!

2020. október 05-én a Parlament elfogadta az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló T/13174. számú törvényjavaslatot.

Ennek egyik sarkalatos pontja, hogy 2021. január 1-jétől az ellátás biztosításához személyes közreműködő igénybevétele (vállalkozó orvos) nem lehetséges, valamint *„az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy további munkavégzésre irányuló jogviszonyt, ideértve más keresőfoglalkoztatást, valamint díjazás ellenében folytatott tevékenységet is kizárólag a Kormány által kijelölt szerv előzetes engedélyével létesíthet”*.

Amennyiben az ígért végrehajtási rendeletekkel ezeket nem módosítják, vagy tesznek kivételt és ebben a formában kell végrehajtani, úgy az nálunk is - ahogy az ország számos intézményében – az ellátás ellehetetlenülését eredményezheti.

Jelenlegi tudomásunk szerint érintett:

- a járó-beteg szakellátásból legalább 13 szakterület a működő 23-ból és ezáltal legalább 270 szakorvosi óra működése válhat kérdésessé (működő szakorvosi óráinknak ez kb. a 30%-a), köztük olyan alapvető ellátások, mint a sebészet, nőgyógyászat
- ezen felül a teljes diagnosztikai ellátás (labor, röntgen, ultrahang),
- a nőgyógyászati- és gyermekgyógyászati mozgó szakorvosi szolgálat, amely a járás több településén biztosítja az ellátást nőgyógyász és házi gyermekorvosok személyes közreműködésével,
- gyermek fogászati alapellátás,
- iskola-egészségügyi ellátás.

Az elfogadott törvény nem csak bennünk, de a lakosságban is számos tisztázandó kérdést felvet. Tekintettel arra, hogy valamennyi társadalmi réteg érintett az ügyben, bízunk benne, hogy a készülő végrehajtási rendeletek a működés és betegellátás szempontjából kedvező, megnyugtató helyzetet teremtenek.

Kérem mielőbbi tájékoztatását, intézkedését a jelzett problémával kapcsolatban!

Gödöllő, 2020. október 9.

Dr. Gémesi György
polgármester

Gödöllő Város Önkormányzata



Dr. Dunai György
igazgató

Tormay Károly
Egészségügyi Központ

